
Trendcompany AG
Grosshandel für Geschenk- und Partyartikel

Allgemeines	 Alle Leistungen der Trendcompany AG erfolgen gemäss Richtlinien von diesen allgemeinen 
Geschäftsbedingungen. Abweichende Regeln benötigen eine schriftliche Vereinbarung.

 
Fehler & Änderungen	 Alle Abbildungen und Preise sind unverbindlich. Druckfehler, Irrtümer, technische und preisli-

che Änderungen sind vorbehalten. Dies gilt für unseren Gesamtkatalog, sämtliche Drucksa-
chen, unsere Website und unseren Online-Händlershop.

 
Bestellungen	 Mit der Abgabe einer Bestellung werden die gültigen allgemeinen Geschäftsbedingungen 

akzeptiert. Sie sind verbindlich und werden fakturiert.
 
Preise	 Alle angegebenen Preise sind Nettopreise in Schweizerfranken (CHF) exklusive Mehrwert-

steuer. 
 
Lieferung	 Die Lieferzeit beträgt in der Regel 1 bis 3 Arbeitstage (unverbindlich). Bei längeren Verzöge-

rungen wird die Kundschaft benachrichtigt.  

	 Wurde die Ware beim Versand beschädigt, teilen Sie uns dies innert 48 Stunden nach Erhalt 
mit. Schadenersatzforderungen wegen falschen Abbildungen, Texten und Preisen oder ver-
späteter Lieferung sind ausgeschlossen.

Verpackung/Versand	 Die Verpackungs- und Versandkosten belaufen sich pro Paket auf CHF 10.90.  
Ab einem Bestellwert von CHF 600.00 entfallen diese Kosten.

Zuschläge	 Keine Kleinmengenzuschläge. Allfällige weitere Zuschläge werden vorab informiert.
 
Rechnungen	 Die Rechnung legen wir der Lieferung bei, sofern Rechnungs- und Lieferadresse identisch 

sind. Sämtliche Rechnungen sind ausnahmslos innert 30 Tagen ohne jegliche Abzüge zu 
begleichen. Bei fälligen Zahlungen stehen uns verschiedene Massnahmen zur Verfügung: 
Erhebung von Mahngebühren, Verrechnung von Verzugszinsen (5%), Miteinbezug eines 
Inkassobüros. Zudem können wir rechtliche Schritte einleiten.

 
	 Eine nächste Lieferung erfolgt erst, wenn die vorgängige Rechnung bezahlt ist.
 
	 Eine Erstlieferung für einen Neukunden erfolgt gegen Vorkasse.
 
Eigentumsvorbehalt	 Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der Trendcompany AG.  

Verkaufshilfen (Ständer, Displays, etc.) werden kostenlos, jedoch nur leihweise abgegeben. 
Sie dürfen nur für Produkte der Trendcompany AG verwendet werden. Ansonsten werden 
die Ständer verrechnet oder abgeholt.

 
Rückgaberecht	 Es besteht kein Rückgabe- oder Umtauschrecht. Wir garantieren Ihnen die Lieferung von 

einwandfreien Produkten. 
 
Jugendschutz	 Alkoholische Getränke dürfen innerhalb der Schweiz gemäss den gesetzlichen Bestimmungen 

nicht an Jugendliche unter 16 Jahren, Spirituosen nicht an Minderjährige unter 18 Jahren ver-
kauft werden. Mit der Bestellung anerkennen Sie diese Bestimmung und bestätigen, dass Sie 
zum Kauf berechtigt sind.

 
Gerichtsstandort	 Durch die Abgabe einer Bestellung werden die gültigen allgemeinen Geschäftsbedingungen 

akzeptiert. Diese Nutzungsbedingungen unterliegen dem schweizerischen Recht. Erfüllungs-
ort und Gerichtsstand ist Rickenbach TG.

 
Änderungen	 Die Trendcompany AG behält sich vor, diese allgemeinen Geschäftsbedingungen jederzeit 

und ohne Angabe von Gründen zu ändern. Solche Änderungen gelten nicht für bereits ge-
tätigte Bestellungen.

 
Schlussbestimmungen	 Sollte eine Bestimmung von diesen allgemeinen Bedingungen unwirksam sein, bleiben die 

übrigen Bestimmungen unberührt. Bei Streitigkeiten, die über diese AGB hinausgehen, wird 
das Schweizerische Obligationenrecht angewendet.

Allgemeine Geschäftsbedingungen


